
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
13/04/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 13/04/2021, às 16 horas. 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 15/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Público a ceder parte de bem público para a Câmara dos 
Vereadores do Município de Colombo e dá outras providências 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 949/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui a "Semana Educar pela Igualdade Racial", e dá outras providências 
Situação: Divulgar 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 950/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: “Institui o programa Municipal de apoio ao portador de deficiência física e de 
mobilidade reduzida.” 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 538/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito projeto e execução de pavimentação de baixo custo da Rua João Stanke 
Batista, no trecho entre a Rua Pedro Strapasson e a BR 116 - Vila Liberdade. 
 
 
Indicação nº 539/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito travessia elevada na Rua Manoel Ribas, em frente à Unidade de Saúde 
do Jardim Fátima. 
 
 
Indicação nº 540/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja inclusa no plano de pavimentação de baixo custo a Rua Paulo 
Guebur, localizada no Bairro São Gabriel. 
 
 



Indicação nº 541/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de estacionamento ou recuo na quadra limitada pelas ruas Judith 
Schluga e Anair Bonato Tosin, em frente à Escola Municipal Barão de Mauá. 
 
 
Indicação nº 542/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Disponibilizar e fixar na Rua Gentil da Costa, na Vila Liberdade, placa de 
sinalização que indique “RUA SEM SAÍDA”. 
 
 
Indicação nº 543/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para a recuperação asfáltica da Rua do Papagaio e da Rua do Tucano, 
no Bairro Arruda. 
 
 
Indicação nº 544/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Instalação de rede de baixa tensão e iluminação pública na Rua Antônio Ceccon, 
nos trechos entre a Rua Anair Bonato Tosin e a Rua Amália Strapasson de Souza. 
 
 
Indicação nº 545/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) 
Assunto: Solicito estudos para que seja feito esgoto na Rua das Hortênsias, no Bairro São 
Dimas. 
 
 
Indicação nº 546/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Desapropriação de área e implantação de rotatória no final da Rua João Pessoa, 
entre a Rua Coronel Oliveira Cabral e a Avenida João Batista Stocco, no Jardim São 
Sebastião. 
 
 
Indicação nº 547/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação de semáforo no cruzamento da Rua Felicio Kânia com a 
Rua Dulcídio Falavinha. 



 
 
Indicação nº 548/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de calçadas (obra de passeio) nas seguintes vias do São Gabriel: 1-
Rua Rui Puppi; 2-Rua João Couto; 3-Rua Ihalmar de Jesus Johnsson. 
 
 
Indicação nº 549/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para suspender a implantação da nova alíquota de desconto 
previdenciário dos servidores públicos municipais, enquanto perdurar a pandemia do 
coronavírus – covid-19. 
 
 
Indicação nº 550/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudo para implantação de sentido único na Rua Antônio Severino das Neves, 
no trecho entre as Ruas Guaratuba e Leônidas Alberti, Bairro Guaraituba, buscando 
melhorar o tráfego na região. 
 
 
Indicação nº 551/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, que sejam retomados as barreiras sanitárias 
educativas contra o Coronavírus (COVID-19) em Colombo, como mais uma alternativa de 
prevenção, devido ao aumento do números de casos na cidade e no estado do Paraná. 
 
 
Indicação nº 552/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito um retorno de veículos, para que esses não passem por cima do canteiro 
central, como também colocar obstáculos ou alguma barreira para que os veículos somente 
usem os lugares adequados para retorno, na Rua João D'Agostin, Parque dos Lagos. 
 
 
Indicação nº 553/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de uma lombada na Rua Noêmia de Oliveira Silva, na 
altura do nº 107, no Bairro Jardim Monza. 
 
 



Indicação nº 554/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito estudos para a implantação de uma base da Guarda Municipal na região 
do Jardim Osasco. 
 
 
Indicação nº 555/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria realizar as seguintes benfeitorias no CMEI Anjo Gabriel, 
localizado no Bairro Jd.Palmares: Inversão do telhado (visando acabar de forma definitiva 
com alagamentos no pátio de referido CMEI); extensão de mais 10 metros de telhado para, 
conjuntamente com o atual, aumentar o espaço coberto; instalação de rede de esgoto 
sanitário e ligação na rede da Sanepar; reparo com solda em janelas e troca de alguns 
vidros; extensão da rede de captação de águas pluviais em frente ao CMEI; construção de 
canaleta com implantação de rede de água pluvial no alinhamento do portão frontal ao 
CMEI; revisionar rede de energia elétrica do prédio todo, principalmente no berçário e no 
refeitório; pintura dos forros de madeira nos corredores, beirais e demais salas; cinco metros 
cúbicos de pedrisco para ser colocado em espaço de lazer. 
 
 
Indicação nº 556/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Jardim Panorama, 
Bairro Canguiri: Aguinelo Berlesi, Luiza Furlan Berlesi, Santa Clara, Santa Rita e Ricardo 
Canestraro. 
 
 
Indicação nº 557/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Jardim Santa Rita, 
Bairro Canguiri: Renato Soares de Almeida e Ana Haro Pucci. 
 
 
Indicação nº 558/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Jardim Palmares, 
Bairro Canguiri: Sete de Setembro, Virgílio Mezzomo, Dezenove de Novembro, Antonio 
Todeschini e Cinco de Fevereiro. 
 
 



Indicação nº 559/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, no seguinte local, localizado no Jardim Paraná, Bairro 
Canguiri: Marginal da BR 116, localizada entre as ruas Pedro Berlesi e Luis Berlesi. 
 
 
Indicação nº 560/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Bairro Belo Rincão: 
Antônio Fracaro (parte dela), João Gueno, Jacob Gueno, Ângelo Milani (parte dela) e Paulo 
Favro (parte dela). 
 
 
Indicação nº 561/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Bairro Colônia Faria: 
Francisco Bernardo, Antônio Ferrarini, Rua da Paz, Nossa Senhora da Saúde, Olympio 
Ferreira, Florindo Trevisan, Mário Quintana, Francisco Baron, Gabriel Pedó e Nossa 
Senhora de Fátima. 
 
 
Indicação nº 562/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Jardim Santa 
Mônica e na Vila Maria Ignacia, Bairro Canguiri: Presidente Jucelino Kubitschek, Presidente 
Castelo Branco, Presidente Café Filho, Presidente Eurico Gaspar Dutra, Presidente Arthur 
Bernardes, Vitorino Fracaro, Travessa Dalpra e Salvador Schalamei (rua ao lado do muro do 
Clube Santa Mônica). 
 
 
Indicação nº 563/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria de planejamento 
Assunto: Prioridade na pavimentação asfáltica das seguintes vias do Jardim São 
Sebastião: Rua Luiz Carlos Arcie; Rua João Pessoa; Rua José Franco de Souza; Rua 
Otavio Martins; Rua Coronel Oliveira Cabral; Rua José Donizete Senna; Rua Ademar de 
Barros; Rua José Feitosa; Rua Eloi Chicora e Rua Benjamim Ricardo dos Santos. 
 
 
Indicação nº 564/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Urbanização com asfaltamento, obras de passeio, sinalização e iluminação de 
LED na Rua Manoel Celestino Pinto, no Bairro São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 565/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Urbanização com asfaltamento, obras de passeio, sinalização e iluminação de 
LED na Rua Eloi Chicora, principalmente entre as ruas Benjamim Ricardo dos Santos e 
Pedro Ossoski, no Jardim São Sebastião. 
 
 
Indicação nº 566/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a pavimentação asfáltica de baixo custo nas seguintes ruas do 
Bairro Santa Terezinha: Manuel Pinheiro e Travessa Faro. 
 
 
Indicação nº 567/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de pavimentação asfáltica baixo custo ou antipó e reformas na 
drenagem, nas seguintes vias do Jardim São Sebastião: Rua Rosa Palace; Rua Apolonio 
Kochinski; Rua Francisca Cardoso; Rua Jaime Jardim e Rua Carlos Nóbrega. 
 
 
Indicação nº 568/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Prioridade na implantação de pavimentação asfáltica pelo plano de contribuição 
de melhoria ou baixo custo na Rua Buenos Aires, entre as vias Avenida João Batista Stocco 
até o final, passando pela Rua Antônio Frazão. 
 
 
Indicação nº 569/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para construção de um espaço de esporte e lazer, com quadra esportiva, 
brinquedos infantis e academia ao ar livre, na área localizada entre a Rua Maria Isabel 
Tosin, nº 176 e Rua José Antônio Gonçalves, nºs 327 e 347, no bairro Jardim Monza. 
 

 
Indicação nº 570/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para troca da lombada na Rua Presidente Faria, em frente à Unidade 
Básica de Saúde São Dimas, por uma travessia de faixa elevada, visando facilitar a 
locomoção dos pedestres e evitar possíveis acidentes. 



Indicação nº 571/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para troca da lombada na Rua Rolândia, em frente ao Ginásio Municipal 
Leandro Alberti, por uma travessia de faixa elevada, visando facilitar a locomoção dos 
pedestres e evitar possíveis acidentes. 
 
 
Indicação nº 572/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Segurança Pública (SESP) 
Assunto: Estudos para desapropriação do terreno, localizada na Rua Madre Maria Avosani, 
687 – Palmital, para fins de instalação definitiva do 22º Batalhão de Polícia Militar. 
 
 
Indicação nº 573/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudos para elaboração de campanha contra o abandono de animais no 
Município de Colombo. 
 
 
Indicação nº 574/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Alargamento da Rua Ailton Luiz Nodari, no Bairro São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 575/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Jardim Guarujá. 
 
 
Indicação nº 576/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Jardim Santa Fé. 
 
 
Indicação nº 577/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Jardim Curitiba. 
 
 
Indicação nº 578/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 



Assunto: Implantar um CMEI no Jardim São Sebastião, próximo à Avenida Prefeito João 
Batista Stocco. 
 
 
Indicação nº 579/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: 1 - Prioridade na Implantação de pavimentação asfáltica pelo programa de 
contribuição de melhoria ou "Plano Baixo Custo" e Iluminação de LED, na Rua Moçambique, 
no Bairro Rio Verde; 2 - Prioridade para tubulação de 50 centímetros de bitola da valeta que 
tem em torno de 50 metros lineares, localizada na Rua Ewaldo Kabstiski, esquina com a 
Rua Moçambique, no Bairro Rio Verde. 
 
 
Indicação nº 580/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos no sentido de implantar medidas para segurança, na travessia da Rua 
Buenos Aires com a Rua José Coradin, no Jardim Ana Terra. 
 
 
Indicação nº 581/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a construção um Estádio Municipal com arquibancadas, vestiários, 
lanchonete e tela protetora do campo de futebol, no Jardim das Graças. 
 
 
Indicação nº 582/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Desapropriação de área de aproximadamente 100.000 metros quadrados, hoje 
conhecida com Haras, localizada na Avenida João Batista Stocco, em frente aos 
condomínios residenciais Ilha do Arvoredo e Planalto, da empresa Tenda. 
 
 
Indicação nº 583/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de canchas esportivas de futebol sintético nas seguintes localidades: 
Parque Municipal da Uva, Estádio Municipal do Atuba, Estádio Municipal Porteira no 
Guaraituba, Estádio Municipal Jardim Adriana, no IFPR, Insituto Federal do Paraná, antiga 
Associação Banestado, no Roça Grande. 
 
 
Indicação nº 584/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito estudos para instalação de câmeras de monitoramento nos seguintes 



endereços do Jd. Palmares, Bairro Canguiri: Rua Alzenir Toldo, esquina com a Rua Virgílio 
Mezzomo e Rua Alzenir Toldo, esquina com a Rua Antônio Todeschini. 
 
 
Indicação nº 585/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito estudos para instalação de câmeras de monitoramento nos seguintes 
endereços do Bairro Belo Rincão: Rua Domingos Coradin, esquina com a Rua Luiza 
Guarize Tosin e Rua Izídio Mocelin Filho, esquina com a Rua Antônio Fracaro. 
 
 
Indicação nº 586/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito estudos para instalação de câmera de monitoramento no seguinte 
endereço do Jardim Santa Mônica, Bairro Canguiri: entre as ruas Presidente Castelo Branco 
e Presidente Café Filho, próximo à igreja católica. 
 
 
Indicação nº 587/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito as tratativas necessárias para colocar em funcionamento as câmeras de 
monitoramento que se encontram desligadas, nos seguintes endereços do Bairro Canguiri: 
Rua Vicente Canestraro, próximo à esquina com a Rua Luis Berlesi e Rua Tanagildo Berlesi, 
próximo à esquina com a Rua Jacob Berlesi. 
 
Tribuna Livre:  Cleber Gomes da Silva – Presidente da ONG Instituto Olhar Solidário. 
Assunto: Informações acerca das atividades promovidas pela ONG no Município de 
Colombo. 
 
 

Colombo, 12 de abril de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


